7 knacc. bnok Ne 1

45 MWHYT Ha BbinosHeHWe 610Ka. U3 H1UX 45 MUHYT Ha BBOA, OTBETOB
3apgaHue Ne 1

3apaHue 1.

Bonpoc Ne 1 2 6anna(os)

Kakoe MMHMMa/IbHOE YMC/I0 XMMUUYECKMX BELLLECTB MOKET 6bITb B pacTBOpe, NMOAy4eHHOM NyTEM CMeLLMBaHMA pacTBopa
docdarta HaTpusa (bopmyna: Na3PO4) c pactBopom HUTpaTa Kanbuuma (bopmyna: Ca(NO3)2 ) ? CuntaTb BO3MOXKHOE
BbiMaAeHMe 0caaKa NosHbIM.

Yucno BelLecTs BHECUTE B OKHO:
MpaBunbHbIM OTBET 2
Bonpoc Ne 2 2 6anna(os)

dopmyna Bewectsa: C6H2(OH)2CINH2 Kakoe uncio aTomoB BO40pPOAa BXOAUT B COCTAB OA4HOW MOJIEKY /bl 3TOTO
BewecTBa? OTBET BHECUTE B OKHO:

MpaBuUAbHbIN OTBET 6
Bonpoc Ne 3 2 6anna(os)

B cxeme 06€3BperKMBaHNA ONAaCHOro 4/19 34,0P0BbA YE/I0BEKA MTMAPOKCUNIAMUH TMAPOXI0PUAA He XBaTaeT 04HOro
KoadPpuumeHTa.

2 K2FeO4 + 6 NH30OHCIl + 4 HCl = 4 KCIl + 2 FeCI3 + 3 N2 + H20

Onpepenvte HepgocTaloWMn KO3GOUUMEHT (YMCNO) M BHECUTE €70 B OKHO:
MpaBunbHbIN oTBET 14

Bonpoc Ne 4 2 6anna(os)

BbibepuTe NpaBu/bHbLIM BapnaHT OTBETa

Mpunbop Ana nsmepeHUsa NAOTHOCTMU HKUAKOCTEN HA3bIBAETCA:
r'mapomeTp

apeomMeTp ITO NpaBu/bHbIM OTBET

TEPMOMETP

BMCKO3UMETP

apudmomeTp

WTaHreHUMPKYNb

bapomeTp

cericmorpad

cNngomeTp

KMAOMeTp

Bonpoc Ne 5 2 6anna(os)



Ons NpUroToBAEHUS TMAPONOHUKN (NPUMEHAIOT NPU BblPALUMBAHUN KYAbTYPHbIX PacTeHMiM) NOTpeboBanoch NONAYYUTb
11,4 Kr pacTBopa, coaepKalliero 5 % HuTpaTa ammoHusa, 2 % cynbdata Kaama u 3 % docdata Kanma. CKoNbKo rpamm
BOoAbl NoTpeboBanoch 414 NONYYEHNA 3TOrO PacTBopa’?

OtBeT (6€3 eaAnHNL, U3MEPEHUs) BHECUTE B OKHO:
MpasunbHbI oTBeT 10260
Bonpoc Ne 6 2 6anna(os)

Ha KaKoe 4MC0 KNaccoB pa3genaioTca BpeaHble BewecTsa no cteneHmn ux Bo34encTBuA Ha opraHnM3m YenoBeka
(MerKrocypapcTBeHHbI cTaH4apT)?

Yrcno Knaccos BHECUTE B OKHO:
MpaBunbHbIN OTBET 4
Bonpoc Ne 7 2 6anna(os)

CKosibKo rpamm ¢pochopHoOM Kncaotel Haxogutes B 400 rpamm e€ BogHOro pacTBOpa, eC/iv U3BECTHO, YTO MacCOBas
£ona GocPopHOt KUCNOTbl B 3TOM pacTBope Ha 69 % MeHbLue MacCoBOM 40U BOAbI?

Maccy dpochopHol KMCNOTLI (B rpaMmax) OKpyranTe 40 LEesiIoro U BHECUTE B OKHO (6€e3 eauHUL, UsmepeHus):
MpaBunbHbIM OTBET 62

Bonpoc Ne 8 2 6anna(os)

MNOTHOCTb 3TUAOBOrO CAMPTA NPU HEKOTOPOM TemnepaType pasHa 0, 8 r/mn

Kakyto maccy (B rpammax) 6yayT MMeTb 9 IMTPOB 3TMNOBOrO cnupTa? Maccy 3TMA0BOro CNMpPTaA (B rpammax) oKpyranTte
[0 uenoro v (6es eAnHUL, U3MepeHns) BHECUTE B OKHO:

MpaBunbHbIM oTBET 7200
Bonpoc Ne 9 2 6anna(os)

B KauecTBe cpeacTBa A4/1A 3aWMTbl OPraHOB AbIXaHUA OT aMMMUaKa NPUMEHAIOT BaTHO-MapaeByto NOBA3KY, MPOMNUTAHHYO
10 % pacTBOPOM MMMOHHOWM KUCNOTbI.

Kakyto maccy Bogbl Hazo BbinapuTb 13 500 rpamm 2 % pacTBopa IMMOHHOM KMCNOTbI, YTOBbI NonyumTb 10 % pacTteop
JIMMOHHOW KNCNOTbI?

OtBeT (B rpammax) BHECUTE B OKHO (6e3 eANHUL, U3MeEpPEHUA):
MpasunbHbI oTBeT 400
Bonpoc Ne 10 2 6anna(os)

XI'IOpLI,M3H ocobo TOKCUYEH, YNCNNTCA B CMUCKE CMJ'IbHOLI,EﬁCTBy}OIJJ,MX AO0OBUTbHIX BELWECTB, OTHOCUTCA KO BTOPOMY Kn1laCcy
OMNaCHOCTU U B BbICOKMX KOHLLEHTPaUUNAX o6nap,aeT CUNIbHbIM yAyuWwlaloWnm AEVICTBMGM.

B BOAHOVI cpeae xnopumaH NocreneHHO pa3naraetca c O6pa3OBaHMEM HETOKCUYHbIX BeLWeCTB NO CXemMme:

CICN + H20 = NH4Cl + CO2

PaccTtaBbTe KO3QPUUMEHTbI B 3TOM YPaBHEHMU peaKkL K. B OKHO BHecuTe cymmy KoaddULMEHTOB nepes NCXoaHbIMM
BELLeCTBaMM B 3TOM YPaBHEHUMN peakumun.

MpaBuabHbIN oTBET 3

3apaHue Ne 2



BogHblIi pacTBOp CEpPHOM KMCIOTbI (MaccoBas 4015 BOAbl B 3TOM pacTBope B 9 pa3s 60/blie MaccoBOM A0/1M CEPHO
KMCNOTbl) HEKOTOPOE BpemMsa KUNAaTUAK. Mocne KunayeHmsa onpeaemam maccoByto 400 CEPHOM KUcoTbl. OHa
OKa3zasnocb pasHoi 40 %.

Bonpoc Ne 1 3 6anna(os)

CKONbKO rpamm BOAbl BbIKMMNENO U3 3TOr0 pacTBopa, eCAu ero HadanbHasa macca 6bina pasHa 500 rpamm.

OTBeT (Macca BblKMMeBLEW BOAbl B rpamMmmax) OKpYriMTe 40 Lesoro U BHecuTe B OKHO (6e3 e ANHUL, U3MepeHus):
MpaBuabHbIN oTBET 375

Bonpoc Ne 2 3 6anna(os)

CnyvyaiHO NPOAUTYIO CEPHYIO KMC/IOTY MOXKHO HelTpann3oBaThb nopolKkom mena (dopmyna: CaCO3). B npouecce
HeWTpanmsaumm byaer Bblaenarca ras. Kakosa MmonsipHas mMacca Bblaensatolleroca rasa (r/monb) ?

MonspHyo Maccy rasa OKpyr/imMTe 40 LLeNoro U BHeCUTE B OKHO (6e3 e ANHUL, U3MepeHus):
MpaBunbHbIM oTBET 44

Bonpoc Ne 3 3 6anna(os)

PacTBOp cepHOM KNCNOTbl MOXKHO NPUMEHUTL A1A OYUCTKMU BO3AyXa OT AA0BMTOr0O aMmMaka.

Cxema npouecca: 2 NH3 + H2S04 = (NH4)2504

Kakoi 06bém (B MTpax) ammmaKa (Npu H.y.) MoXKeT NornoTutb 2,45 Kr BOAHOIo pacTBopa CEPHOM KUCAOTbI C MacCOBOM
ponet H2S04 pasHoi 40 %?

Mpu peLseHnm 3a4a4m CYMTaTb, YTO MONAPHbLIA 0B6bEM amMMuaKa paseH 22,4 1/ MoAb, @ MOAAPHAA Macca CepPHOM
KMCNOTbl paBHa 98 r / monb. CnocobHOCTbIO BOAbI CBA3bIBAaTb aMMMaK B 3TUX YCI0BMAX HEOBX0AMMO npeHebpeyb.

O6bEM ammMaKa (Npwu H.y.) okpyrauTe 4o uenoro u (6es eanHUL, U3MepeHns) BHECUTE B OKHO:

MpaBunbHbIM oTBET 448

3apaHume Ne 3

[a3bl MrpatoT BaXKHYIO PO/b B HAy4YHbIX UCCIeA0BaHMUSAX, B MPOMbILW/IEHHOCTH, a TaKXKe B BuochepHbIX npoLeccax.
Bonpoc Ne 1 3 6anna(os)

80 nuTpoB rasoBon cmecu Bogopoaa (dopmyna: H2) n ceposogopoaa (popmyna: H2S ) NoNHOCTbIO CropatoT B paBHOM
06BbEMe Kncnopoga. CKONbKO IMTPOB CEPOBOAOPOAA COAEPHKUTCA B 80 MTPAxX Takon cmecun?

OtBeT (06BEM B IMTPaxX) BHECUTE B OKHO (6€3 eguMHNL, USMepeHUs):
MpasunbHbI oTBeT 40
Bonpoc Ne 2 3 6anna(os)

M3BecTHO, uTo 10 % pacTBop KapboHaTa Kanua (noTaw) cnocobeH apdeKTMBHO NOraoLWaTh U3 Bo3ayxa okcua cepbl (1V)
no cxeme:

K2CO3 +2 S02 + H20 = 2 KHSO3 + CO2

Kakoe KonnuyecTBo BelllecTBa (CKOIbKO MoJb) okcmaa cepsbl (IV) MmoxkeT nornotutb (No npmuseaéHHol cxeme) 5,520 Kr
TAKOro pacteopa (cuntaTb MONAPHYIO Maccy KapboHaTa Kanma pasHoi 138 r /monb)?

KonunuecTso BelyectBa okcnaa cepsl (IV) (6e3 egmHuML, U3MepeHus) OKPYraMTe 40 LEeAOro U BHECUTE B OKHO:

MpaBuabHbIK OTBET 8



